1. Megoldds. A koré irhat6 korhoz A-ban érint6t rajzolunk. Ha ezen érinté BC-t D-ben metszi, akkor D a keresett
pont, mert

AD’ = BD - CD.
(Engler Jend, Pécs.)

II. Megoldds. Hosszabbitsuk meg AB-t Bi-ig, AC-t Ci-ig ugy, hogy BB; = AB;, CCy = AC legyen. Az ABC
haromszog koré irhatd kor messe B1Ci-et Ei-ben és Fa-ben. A keresett Dy, illetve Dy pontot AE; illetve AFs metszi
ki BC-n.

Bizonyitds.
ADllDlEleBIBBlzlll,
tehat
ADy = D1 FE;.
Ennélfogva

BD,-CDy = AD; - D1E; = AD?

BDy-CDy = ADs - DyEy = AD3
(Schnabel Lipét, Gydr.)
A feladatot még megoldotta: Koffler B.



